



OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH
OBČINSKI SVET

**POROČILO O REALIZACIJI SKLEPOV
24. REDNE SEJE
OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH,
ki je bila 27. marca 2014**

Vsi sklepi, sprejeti na 24. redni seji, so bili realizirani. Sklepi so navedeni v zapisniku občinskega sveta.

V zvezi z vprašanjem svetnika Janeza Colneriča, ki se nanaša na potek aktivnosti za ureditev križišča v Mestinju, je bil v sredo, 14.05.2014, na Direkciji za ceste RS v Ljubljani sestanek glede ureditev na državni cesti G2 107, ki poteka skozi Občino Šmarje pri Jelšah. Sestanka sta se udeležila župan in Peter Planinšek. Vodstvo direkcije je vodstvo naše občine obvestilo, da zaradi izrednih finančnih razmer v letošnjem letu v državi, ne bo izvedena nobena investicija na tej cesti, vključno s križiščem Mestnje in pločnikom Mestnje – Podplat.

V zvezi z vprašanjem svetnika Matjaža Štrukleca glede ukinitve nivojskega prehoda Halarjev breg, podaja Peter Planinšek, vodja oddelka za okolje in prostor naslednji odgovor:

Projektna dokumentacija za izgradnjo nadomestne ceste je bila izdelana v aprilu 2014. Ker gre za novo traso, bo za gradnjo potrebno pridobiti gradbeno dovoljenje, kar pomeni, da bo potrebno izpeljati še odkup potrebnih zemljišč. Načelni dogovori z lastniki so bili opravljeni že v fazi načrtovanja, same kupoprodajne oziroma menjalne pogodbe pa še niso sklenjene. K projektni dokumentaciji še čakamo soglasje Agencije RS za okolje in Slovenskih železnic. Projektantska ocena za izgradnjo nadomestne ceste in zaprtja obstoječega prehoda znaša 230.000 EUR. K temu je potrebno prišteti še strošek gradbenega nadzora in strošek za odkup zemljišč.

V NRP v okviru proračuna za leto 2014 imamo za izvedbo te investicije predvidenih 50.000 EUR in v letu 2015 še 150.000 EUR. V obrazložitvah proračuna smo zapisali, da bomo z investicijo pričeli, če bodo Slovenske železnice zagotovile sofinancerska sredstva. Glede na dejstvo, da za sanacijo poškodb, ki jih je na železniški infrastrukturi v letošnji zimi povzročil žled, še vedno ni zagotovljeno dovolj sredstev, zato je malo verjetno, da bodo sofinancerska sredstva za to investicijo na voljo že letos. Vsekakor pa bomo s pripravo projekta nadaljevali vsaj do pridobitve gradbenega dovoljenja.

Na ostala vprašanja svetnikov so bili podani ustni odgovora na sami seji.

Župan
Jožef ČAKŠ, l.r.

